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4 . IINISTERSTVO SKI STV OP Vzdélavani Jed geskych
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHO — HOGRGE matemaliih a tiatkii

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

4

TURECKY ZLATNIK - RESENi

24 ocek ... primér1lcm... d,, =24 -7w-d =24 -7 (cm)
12 ocek ... prmér2.cm ... d, =12-w-d =24 -7 (cm)
8 ocek ... primér3cm.. dg =8-m-d =247 (cm)

Odpovéd:
Na vSechny ndramky se spotiebuje stejné dlouhy drat.

24 ogek ... polomér0,5cm ... S,, =24-1-r* =6-1(cm?)
12 oéek ... polomér 1cm ... S, =12-7-r* =121 (cm?)
8 otek ... polomér 1,5cm .S, =8-7-r* =181 (cm?)

Odpovéd:
Zlatnik vytvori naramek z 24 kruhd.

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je Stanislava Stencovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



